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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. március hó 19. napján 
15:30 órakor az Nágocsi Községházán (8674 Nágocs, Hősök tere 10.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Horváth István, polgármester 
   Nagy Judit, képviselő  
   Fábián Szabolcs, képviselő (késve érkezik) 
   Pirkhoffer Dániel, képviselő 
   Tölgyesi Gergely, képviselő 
    
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Érdeklődő állampolgár: 2 fő 
 
Horváth István, polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a soros nyilvános testületi ülésen. Megállapítom, hogy a 
megválasztott 5 fő képviselőből 4 fő jelen van, Fábián Szabolcs képviselő távolmaradását 
előzetesen jelezte. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 22/2025. (III.19.) számú képviselő-testületi határozat: 

Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. március 
19. napján a soros nyilvános ülésén a következő napirendeket fogja tárgyalni:  
 
1. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzatának a 2025-2029. évi gazdasági 
programjának elfogadására. 
Előadó: Előadó: Horváth István, polgármester 
 
2. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési tervének 
jóváhagyására 
Előadó: Előadó: Horváth István, polgármester 
 
3. Előterjesztés a 2024. évi belső ellenőrzési jelentésről 
Előadó: Horváth István, polgármester 
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4. Előterjesztés a Nágocsi „Hétszínvirág” Óvoda beiratkozási időpontjának 
meghatározására  
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
5. Előterjesztés a Koppány-Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Megállapodás módosításának jóváhagyására  
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
6. Egyebek  
6.1. Lakossági kérelem megtárgyalása (248. hrsz. önkormányzati tulajdonú ingatlan 
bérbeadása) 
Előadó: Horváth István polgármester 
 
6.2. Beszámoló az elmúlt időszakról 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
6.3. Rendezvények időpontjának meghatározása 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 

Fábián Szabolcs képviselő megérkezik a tanácskozóterembe 15:04 perckor. 
 
Napirend: 
 
1. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzatának a 2025-2029. évi gazdasági 
programjának elfogadására. 
Előadó: Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a  gazdasági programot, fejlesztési tervet a képviselő-
testületnek az alakuló ülését követő hat hónapon belül el kell fogadnia.  
 
A gazdasági program – kapcsolódva a vármegyei területfejlesztési elképzelésekhez – kiemelten 
tartalmazza az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó 
fejlesztési elképzeléseket. 
 
A 2025-2029. évekre vonatkozó fejlesztési elképzeléseket, célkitűzéseket a kiküldött elterjesztés 
tartlamazza. 
 
Javaslatot teszek a kiküldött határozati javaslat elfogadására. Kérem a képviselők hozzászólását, 
véleményét. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a 2025-2029.évi gazdasági program elfogadásáról. 
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Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 23/2025. (III.19.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025-2029. évi gazdasági 

 programot az előterjesztés  melléklete szerint elfogadja. 

2. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervének 
jóváhagyására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az idei évben nem tervezünk közbeszerzést, a tavalyi évről 
folyamatban lévő,  áthúzódó kötelezettségvállalások szerepelnek a költségvetésben. 
 
Javaslatot teszek a kiküldött határozati javaslat elfogadására. Kérem a képviselők hozzászólását, 
véleményét. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a közbeszerzési terv elfogadásáról. 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 24/2025. (III.19.) számú képviselő-testületi határozat: 
 1. Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 2015. 
 évi CXLIII. törvény 42.§ (1) bekezdése alapján, a határozat mellékletét képező tartalommal 
 elfogadja Nágocs Község Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési tervét. 
 
 2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a közbeszerzési 
 tervnek az elektronikus közbeszerzési rendszerben (EKR) történő közzétételéről. 
 

 Felelős: Horváth István polgármester 
 Határidő: 2025. március 31. 
 

3. Előterjesztés a 2024. évi belső ellenőrzési jelentésről 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a képviselő-testület a 2024. év I. félévi készpénz és számlapénz 

kezelés szabályozottságát és szabályszerűségét kérte ellenőriztetni a 2024. évre. 
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A belső ellenőr elvégezte az ellenőrzést és megküldte az önkormányzat részére a vezetői 
összefoglalót, valamint a 2024. évi összefoglaló jelentést, mely a képviselők részére kiküldésre 
került, tartalmát megismerhették. 
 
Van-e ezzel kapcsolatban valakinek észrevétele, kérdése? 
 
A képviselők részéréről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a 2024. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 25/2025. (III.19.) Képviselő-testületi határozat: 
 1) Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Illés Lászlóné belső 
 ellenőr által Nágocs Község Önkormányzatnál a 2024. év I. félévi készpénz és számlapénz 
 kezelés szabályozottságának és szabályszerűségének ellenőrzéséről készült vezetői 
 összefoglalót. 
 
 2) Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a 2024. év I. félévi 
 készpénz és számlapénz kezelés szabályozottságának és szabályszerűségének 
 ellenőrzéséről készült összefoglaló ellenőrzési jelentést. 
 
 Felelős: Horváth István polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
 
4. Előterjesztés a Nágocsi „Hétszínvirág” Óvoda beiratkozási időpontjának 
meghatározására  
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXC. törvény  
értelmében az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő 
intézmény. Az óvodai nevelés agyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában 
foglaló foglalkozások keretében folyik. Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. 
 
Jelentkezni a meghirdetett időpontban a lakóhely szerinti körzetileg illetékes, vagy választott 
önkormányzati, vagy más fenntartású, nem önkormányzati óvodába lehet. A beíratás azokat a 
gyermekeket érinti, akik 2025. augusztus 31-ig betöltik legalább a 3. életévüket, és óvodai 
jogviszonnyal még nem rendelkeznek.  A beiratkozás időpontját az óvoda igazgatóval egyeztettük. 
 
Indítványozom az előterjesztésben foglalt határozati javaslat elfogadását. 

Kérem a képviselők hozzászólását. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön az óvoda beiratkozás időpontjának 
meghatározásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 26/2025. (III.19.) számú képviselő-testületi határozat: 
 1. Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nágocsi Hétszínvirág Óvodába 
 történő beiratkozás időpontját  
 
 2025. április 21. – 2025. április 23. 10:00 – 12:00 óráig  
 
 napokban állapítja meg. 
 
 2.  A fenti beiratozási napokat követően a nevelési évre év közben esetlegesen 
 megüresedő helyekre van lehetőség beíratásra. 
 A jogszabályban meghatározott korú nágocsi gyermekeket a 2025/2026-os nevelési évre a 
 szülő/törvényes képviselő személyesen írathatja be. 
 
 3. Az óvoda felvételi körzete Nágocs község közigazgatási területe. 
 
 4. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről értesítse az óvodát és 
 gondoskodjon a beiratkozás helyben szokásos módon történő kihirdetéséről. 
 
 Felelős: Horváth István polgármester, közlésért Bunovácz Katalin jegyző  
 Határidő: értelem szerint 
 
5. Előterjesztés a Koppány-Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás 
módosításának jóváhagyására  
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a 2024. június 9-én lezajlott helyi önkormányzati választások 
kapcsán szükségessé vált a Társulási Megállapodás több pontjának módosítása. A kiküldött 
előterjesztés részletesen tartalmazza a tevezett módosításokat. Ezzel kapcsolatban van-e 
valakinek kérdése? 
 
A képviselők részéréről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a megállapodás módosításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
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Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 27/2025. (III.19.) Képviselő-testületi határozat: 
 Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Koppány-völgye Többcélú 
 Kistérségi Társulás törzskönyvi bejegyzés napjától hatályos Társulási Megállapodását 
 jelen határozat mellékletét képező változatlan formában jóváhagyja, azt elfogadja. 
 
 A képviselő-testület felkéri a polgármestert a módosított társulási megállapodás 
 aláírására. 
 
 A polgármester felkéri a jegyzőt, hogy a jóváhagyó határozatot haladéktalanul küldje 
 meg a Társulás Elnökének. 
 
 Felelős: Horváth István polgármester, közlésért Bunovácz Katalin jegyző  
 Határidő: 2025. március 31. 

 

6. Egyebek  
 
6.1. Lakossági kérelem megtárgyalása (248. hrsz. önkormányzati tulajdonú ingatlan 
bérbeadása) 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő 248 helyrajzi számon lévő 
gyümölcsös hasznosítási ingatlan bérbevételére érkeztett kérelem, mivel sikerült találni egy 
kertészt, aki hosszú távon bérbe venné az ingatlant. A földkönyvben ez a hrsz „kivett temető” 
2.0725  m2, melynek egy része, konkrétan a gyümölcsös 0,8 hektár. Tekintettel arra, hogy nincs rá 
kapacítás sem művelni, sem állagát megóvni,  javaslom 10 év időtartamra bérbeadni , a bérleti 
díjat pedig inflációval növelve 50.000 Ft/év összegben meghatározni.  
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Tölgyesi Gergely, képviselő 
Sokallom a 10 év időtartamot. 
 
Fábián Szabolcs, képviselő 
Véleményem szerint választási cikluson belül kellene meghatározni. Javaslom 5 évre. 
 
Nagy Judit, alpolgármester  
Egyetértek a képviselői javaslattal. 
 
Pirkhoffer Dániel, képviselő 
Én is egyetértek az 5 évre történő bérbeadással. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület az ingatlan bérbeadásáról. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 28/2025. (III.19.) számú képviselő-testületi határozat: 
 1. Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tulajdonát képező  8674  

Nágocs, 248. helyrajzi szám alatt lévő „kivett temető” művelési ágú ingatlanból, 2.0725  m2 
nagyságú területből 0.8 hektárt 2025. március hó 1. napjától 2030. február hó 28. napjáig  
terjedő időre bérbe adja Duga Beáta részére 50.000,- Ft/év  bérleti díj ellenében. 

 
 2.  A képviselő-testület a megállapított bérleti díjat évente felülvizsgálja. 
 
 3. A bérleti díj évente az előző évi infláció mértékével arányosan változik. 
 

 4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy gondoskodjon a bérleti 
 szerződés megkötéséről. 

 
Felelős: Horváth István, polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
6.2. Beszámoló az elmúlt időszakról 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájákoztatom a képviselőket, hogy az önkormányzat két olyan helyiséggel is rendelkezik, , ahol van  
gázóra felszerelve, de nem vesszük igénybe. A rendelkezésre állás  díja 2500,-Ft/év/db volt a tavalyi 
évben, ami idéntől már 50.000,-Ft.  Az intézményekben fával fűtünk. Véleményem szerint, mivel 
nem használjuk, le lehetne szereltetni az órákat.  
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Fábián Szabolcs, képviselő 
Működőképesek a gázkazánok? 
 
Tölgyesi Gergely, képviselő 
Az egyik működik. 
 
Fábián Szabolcs, képviselő 
Javaslom, hogy járjunk utána nem fogják-e újraterveztetni szükség esetén, ha leszereltetjük. 
 
Horváth István, polgármester 
Nem kell érte fizetni, ez díjtalan. 
 
Tölgyesi Gergely, képviselő 
Javaslom, hogy azért annak járjon utána az önkormányzat, hogy milyen költségvonzattal jár,  
mert tudomásom szerint több millió forintos tételbe is kerülhet a visszaszereltetés költsége. 
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A képviselők részéről más érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a gázórák leszereltetéséről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 29/2025. (III.19.) számú képviselő-testületi határozat: 
  1. Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 8674 

 Nágocs, Hősök tere 7. szám (Faluház) , valamint a 8674 Nágocs, Hősök tere 8. szám 
 (Gyümölcstároló) ellátási helyen a használaton kívüli gáz fogyasztásmérő berendezések 
 rendlkezésre állását felmondja. 

 
  2.  Megbízza a Polgármestert, hogy  a testületi döntésről az illetékes szolgáltatót 

 értesítse ki,  járjon utána, hogy a visszaszereltetés milyen költségvonzattal jár, majd 
 gondoskodjék  a szükséges intézkedések megtételéről. 

 
  Felelős: Horváth István, polgármester 
  Határidő: azonnal 
   
6.3. Rendezvények időpontjának meghatározása 
Előadó: Horváth István, polgármester 

 
Horváth István, polgármester 
Az elmúlt évek hagyományainak megfelelően tervezzük a falunapi rendezvény megtartását, az idei 
évben a tervezett időpont 2024. július 19.  A gyermeknapi rendezvényt pedig május 30-ra 
tervezzük. A részletes program-tervezet még kidolgozás és egyeztetés alatt áll. Kérem a képviselők 
hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a rendezvények időpontjairól. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 

  30/2025. (III. 19.) képviselő-testületi határozat: 
 Nágocs Község Önkormányzat Képviselő-testülete a falunapi rendezvény időpontját 
 2025. július 19-i , a  gyermeknapi rendezvényt 2025. május 30 -i időpontban határozza 
 meg.   

A képviselő-testület megbízza a Polgármestert a program-tervezet összeállításával és a 
rendezvények előkészületeivel kapcsolatos teendők lebonyolításával. 
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 Felelős: Horváth István polgármester 
 Határidő: Gyereknapi rendezvény esetében: 2025. május 30. 
       Falunapi rendezvény esetében:2025. július 19. 
 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 

 
 Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a soros nyilvános testületi ülést bezárja. 

  
 
 
 
 Horváth István s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


